


La revue Minorités linguistiques et société lance un appel à textes pour le numéro thématique suivant : Les médias en milieu linguistique minoritaire à l'ère du numérique : pratiques, représentations, réinvention, mobilisation. Comment ces médias gèrent-ils, s'adaptent-ils, composent-ils avec les nouvelles réalités? En milieu linguistique minoritaire, les défis, les enjeux et les possibilités sont d'autant plus particuliers. Vous pouvez consulter l’appel à textes complet ici ou en pièce jointe.

Le mandat de la revue est de faire connaitre les résultats de recherche et les réflexions sur les communautés de langue officielle en situation minoritaire du Canada et d’ailleurs.  

Le délai de soumission est le 30 juin 2026. Les soumissions peuvent être remises à l’avance puisque la diffusion se fait en continu. Le protocole de rédaction est disponible en ligne. 

Pour toute question supplémentaire, n’hésitez pas à communiquer avec l’une des personnes co-directrices : natalie.melanson.breau@umoncton.ca ; gabrielle.mota@umoncton.ca ; jason.luckerhoff@uqtr.ca 





